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ANUNCIA-SE A TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA DO VETO TOTAL 

APOSTO AO PROJETO DE LEI 200-A/2011 , DE AUTORIA DO 

DEPUTADO CORONEL JAIRO, QUE DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E 

O COMBATE ÀS DOENÇAS ASSOCIADAS À EXPOSIÇÃO SOLAR DO 

TRABALHADOR RURAL, DO PESCADOR E DO AQUICULTOR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(PENDENDO DE PARECER DA COMISSÃO DE EMENDAS 

CONSTITUCIONAIS E VETOS) 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – Para emitir parecer pela 

Comissão de Emendas Constitucionais e Vetos, tem a palavra o Deputado 

Marcos Muller. 

O SR. MARCOS MULLER (Para emitir parecer) – A Comissão vota pela 

derrubada do Veto, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – Pela derrubada do Veto. 

O SR. PAULO RAMOS – Vou discutir a matéria, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – Para uma breve intervenção a 

favor, o Deputado Paulo Ramos. 

O SR. PAULO RAMOS (Para discutir a matéria) – Sr. Presidente, tenho me 

posicionado aqui pela derrubada de alguns Vetos em face de imposições da 

minha própria consciência e em homenagem aos autores. Neste caso 

específico, sou obrigado a aduzir uma situação: o Projeto é de autoria do 

Coronel Jairo e sou major, então, também tenho deveres hierárquicos. 

Venho aqui, Sr. Presidente, a par da alegria, como Presidente da Comissão de 

Trabalho. Todos sabemos dos efeitos da exposição ao sol nos trabalhadores os 

mais sofridos. Estão aqui: trabalhador rural, pescador, aquicultor. Tenho 
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certeza, pelo andar da carruagem, de que a totalidade dos parlamentares já está 

convencida, portanto, vejo que o voto “sim” já caminha para que o Veto seja 

derrubado, e é uma forma, Sr. Presidente, mesmo sendo aparentemente um 

momento de esforço coletivo, mas considero importante esta Casa se 

posicionar, porque transmite à sociedade não apenas responsabilidade, mas os 

Vetos que vão sendo derrubados não credenciam apenas o autor. Os Vetos 

credenciam também esta Casa no seu coletivo. 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – Tem razão V.Exa. 

O SR. PAULO RAMOS – De proteger os trabalhadores. Essa iniciativa do 

Deputado Coronel Jairo é um dever de todos nós. Então, parabéns ao 

Deputado Coronel Jairo. Só peço permissão a V.Exa. para descer e poder 

votar. 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – V.Exa. tem razão. A lei passa a 

pertencer à sociedade. Prestigia o autor, prestigia o Parlamento e passa a 

pertencer à sociedade. Então, tem razão V.Exa. 

Já temos 50 votos “sim”. Solicito a quem ainda não votou. 51, 52, 53. 

Proclamo o resultado. Votaram 53 Srs. Deputados: 53 “sim” e zero “não”. 

O Veto foi derrubado. 

O SR. CORONEL JAIRO – Peço a palavra para declaração de voto, Sr. 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – Tem a palavra, para declaração 

de voto, o autor, o Deputado Coronel Jairo, superior hierárquico do Major 

Paulo Ramos. 

O SR. CORONEL JAIRO (Para declaração de voto) – Paulo Ramos é meu 

guru. Tudo mentira dele, ele é meu guru. 

Quero agradecer aos colegas, dizer que além de proteger o trabalhador, evita 

também o câncer de pele, que é um assunto muito badalado atualmente no Rio 

de Janeiro. Isso e dentre outras coisas, protege o trabalhador que está exposto 

à radiação solar, prevenindo o câncer de pele. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JORGE PICCIANI) – Parabéns, Deputado Coronel 

Jairo. 
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